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Waagrecht 1 Erste Gedichtzeile 16 Kopfgeburten. 18

Du oder Dir in GB? Ja, aber alt! 19 Schon wieder mal

die neue EWG von hinten. 20 Von hinten trat Dustin

Hoffman als so ein Mann auf. 21 Er würde lieben,

wenn er Latein könnte? 24 Zweite Gedichtzeile 26 An

wessen Ufern liegt rückwärts gesehen Florenz? An

denen des ..... 27 Geschäftslokal von hinten in GB. 28 Das Tue

der, der Augen hat, laut Bibel: Er .... 29 Rückwärtsergänzung von

Nu. 30 Britendrängen. 31 Dritte Gedichtzeile 36 Rätselkollege,

flüssig. 37 Kommt vor oder nach dem ausschalten. 38 Rückwärts

krank.(Abk.) 39 Streifen Klebriges. 42 Vierte Gedichtzeile 50

Bärig! 52 Je mehr davon, desto besser, der Karateka. 53 Von

hinten sind die meist im Heim. 54 Fünfte Gedichtzeile. 63 Tu Dir

von hinten was Gutes! 64 Wenn der Nachbar schwankt. 65 Auch

rückwärts gibts nur eine, und die ruinieren wir gerade. 66 Die gibts

mit Regen bei Storm. 68 Letzte Gedichtzeile

Senkrecht 1 Live and do that! 2 In wessen Büchern findet man

Quälereien? .. ....(2 Wörter) 3 Gut gegen Stechmücken, der Keim!

4 Von unten der von oben herab betrachtete Deutsche beim

Nachbarn. 5 Gröber von unten. 6 In Würzburg führt er von unten

nach oben. Oder ist einfach unser Zehnkampfweltmeister nicht

mehr da? (2 Wörter) 7 Mit S wärs Römerhusten. So ists ne Ische.

8 Sagte der alte Fritz zu den Gegnern:"....... euch!" 9 Wohin

gehört ein Dotter? ... ..!(2 Wörter) 10 Mein Italienisch. 11 Ist das

die Dynastie El Chalifa? 12 .. ... Zeile sollt ihr Euch aufwärts

abmühen.(2 Wörter) 13 Schlägt beim Kölner. 14 Worin fand

ehemals der Pfennig beim Nachbarn seine Entsprechung?(2

Wörter) 15 Abkürzung für die Naturschützer. 16 x 17 Von wo soll

man das aufwärts wissen, wenn man kein Latein kann? 22 Hier

lacht der Portugiese. 23 Unweit. 25 Zwei für immer? 26 x 32 B. 33

Wie unterschreibt der Brite mit Füller? 34 Plural für Strumpfhosen.

35 Weiß oder blau - lang ist er jedenfalls, wenn er von Süden

kommt. 36 x 39 Mit Rot gehörte er zu Stalins Sturmtruppen. 40

Für den Plural fehlt der Fressluke von unten ein R,

ansonsten Anweisung an 35 s. 41 Kann Liebe nie

sein. 43 Jenseits. Des Urals. 44 Wer das tut, läuft

Gefahr, sich etwas einzufangen. 45 Aufwärts: Mit

Sonnenschein im Herbst eher selten. 46

Geschlechtsknast. 47 Reagiert nicht. 48 Von unten

neu, die Griechin. 49 Aufwärtsziehen, den Zipper, zum

Verschluss. Jedenfalls beim Beinkleid. 50 Aufwärtstrottel. 51

Restbehälter. 55 Das herrschaftliche Schloss liegt oberhalb von

Montan. 56 Mayday! 57 Nicht Tu. 58 Kommt sie von unten, hast

Du Schwein. 59 Einen Sportbootführerschein gibts auch von

unten.(Abk.) 60 Italienischer Landwein.(Abk.) 61 Weht der

aufwärts, wird der Nacken steif. 62 So neu ist das ehemalige

Amsterdam eigentlich nicht. 67 Als Tal auf dem Blech.
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